

《精武陈真》热拍，“谋女郎”吊四小时威亚累到瘫倒

柔弱董洁这次演侠女

剧中饰演陈真女友



精武英雄陈真的故事再次演绎将重现荧屏。昨日,由著名香港导演关锦鹏监制,陈小春、董洁领衔主演的翻拍经典电视剧《精武陈真》拍摄正热,“谋女郎”董洁叛逆清纯邻家女孩形象,舞拳弄棒扮演对抗日寇的侠女,直打到瘫软在地站不起来。

晚报记者 梁晨 北京专电



董洁以前一直以柔弱形象示人

董洁演陈真恋人做侠客

董洁从《白领公寓》到《金粉世家》,所塑造的那些角色都是温柔、清纯的邻家妹妹形象,这次却在《精武陈真》中颠覆旧日角色类型,饰演武艺高强的女侠客方志欣,性格直率,勇毅果敢。“她在我心里是一个自强不息的巾帼女杰,跟以往我所饰

演的可爱、柔弱的女孩子形象完全不一样。她为了守护家人,面对前来围攻闹事的日本武士,毫不畏惧。不过,她并不是一味地强悍霸道,像个超级女强人不流眼泪,她也有温柔的时候,那就是在自己心爱的人陈真面前。”董洁解释说。

虽然董洁在《飞刀又见飞刀》里曾小试身手,但跟功夫片《精武陈真》的打戏相比,那根本就是小巫见大巫。“那时,我的武器是一条鞭子,见人就挥鞭子,动胳膊动腿的武打戏都用替身,但这次没有替身,多危险的动作都得自己来做。”

吊威亚四个小时瘫软在地

吉安永嘉制作总监金小姐告诉记者,先前考虑到董洁没有拍打戏的经验,导演和武术指导原想让替身来代替她拍摄武打戏的部分,但董洁坚决反对,希望能够自己上场。昨日,董洁便为不用替身

吃尽苦头,这场戏讲日本人到方家找碴儿,她出来应战,剧组租来两辆大型吊车,吊起董洁完成了那些高难度动作。

原本不到一个小时就能拍完的戏,耗费了整整一个下午,董洁在半空中足足吊了4个多

小时的威亚,拍完便瘫软在地站都站不起来。“吊到最后,我的腰都直不起来了,落地的时候头昏眼花,连站都站不起来了。我换衣服时才发现腰上有一圈吊威亚留下的深痕,红红的,痛得要命。”董洁表示。

陈小春董洁被称“春洁”组合

董洁拍武打戏让旁边等待上镜的陈小春连连咋舌:“董洁拍打戏,够狠!”两人分别出演《精武陈真》的男女一号。陈小春对第一次出演侠女的董洁呵护有加,在空闲的时候还会主动教董洁比画一下拳脚。“因为小春演过不少武打戏,而且在上一部戏《霍元甲》里面他演的就是陈真,所

以会比董洁轻松许多。”金小姐表示。

由于两人经常戏里戏外一起琢磨对手戏,剧组工作人员现在把他们合起来叫“春洁”。对于董洁拍打戏的狠劲,陈小春说“比我狠”。当说到与董洁合作,他更是不改鬼马本色,“虽然……嗯……这个……她在戏里不断追求

我,不过她的脾气很好的,不像在戏里那么凶”。

陈小春还向记者说到成龙亲自指导他武术动作的事情,原来成龙前两天到剧组探班,他亲自作示范腿怎么踢,踢到什么位置才能体现腿功。“成龙大哥临走还说,让我千万用心演好陈真,别演砸了。”

娱乐现场

吴启华 迎娶 22 岁小娇妻



43岁的香港明星吴启华在经历了多次感情变故后,于9月8日在长春正式迎娶比自己小21岁的内地演员石洋子。婚宴在长春最高档的五星级大酒店举办,场面盛大而不奢华,一共只摆了26桌酒席。当天,曾志伟、张家辉、阮兆祥等圈内好友特意从香港赶来,吴启华的老板杨子也前来道贺,与新人父母、亲友共同见证了这一美好时刻。 王仪

张柏芝 不顾伤口拼命瘦身



现在体重56公斤的张柏芝腰间仍有赘肉,日前她被拍到穿运动装气喘吁吁跑步,不顾产后伤口未愈合便积极运动瘦身。 北青

香港娱乐圈权力榜公布 邵逸夫登权力之巅 华仔艺人排第一

香港娱乐圈权力榜昨日公布,选出了50位最具影响力的人物。创立香港TVB的邵逸夫和其太太方逸华并列榜首,投资电影《无间道》的寰亚老板林建岳居次,刘德华、周星驰被选为8.9名,是艺人中排名最高的前2名。香港娱乐圈主要由电视台、电影圈、乐坛和电台组成,在这些公司掌握权力的人,直接或间接操控娱乐圈。香港某报从近年这些公司的活跃程度,选出了娱乐圈权力榜头50位人士,这些人有公司老板、高层人士,也有导演、资深音乐人、艺人和幕后人士等。

电视广播正副主席、邵逸夫方逸华伉俪名列权力榜榜首,上榜的艺人则有刘德华、周星驰、梁朝伟、张学友、曾志伟及陈奕迅等,他们除了在演艺成绩上获得一致肯定外,无论是拍戏、出唱片或开演唱会,除了有关自己演出的范围外,都有一定的话语权,包括电影角色的选定、整张唱片或演唱会的制作过程等。由于这次的选举以香港为主,已进军国际的导演吴宇森、周润发和张曼玉等,因为近年没有在香港娱乐圈发展,所以不在此榜之列。 老贾

- 邵逸夫 99岁 电视广播主席
- 方逸华 73岁 电视广播副主席



掌控市值逾200亿元娱乐王国的电视广播主席、人称“六叔”的邵逸夫今年10月将踏入100岁。TVB于1967年11月开台,是香港首家免费电视台,其经营的翡翠台在香港一直处于领导地位,收看观众数以百万计,所捧的明星艺人也为海外及内地所熟悉。现时TVB是全球股票市值最大的华语传媒,去年营业额超过42亿港元。两人绝对掌控着香港娱乐圈的命脉。

郑州晚报

餐饮、酒吧、咖啡、娱乐、洗浴、休闲、星级酒店、电影院……全面打折

饕餮卡

呼之欲出

郑州餐饮娱乐休闲超级打折卡 全面升级换代啦!

实用! 实惠! 方便! 权威! 可靠!

有效期两年 本报专版宣传 定价60元

- ◆热门、诚信餐饮、娱乐、休闲场所免费加盟
- ◆即日起至9月30日预订饕餮卡半价 **30元**
- ◆原“郑州餐饮娱乐休闲超级打折卡”免费换新卡

商家加盟热线: 67655740、13949119514、13523534686、13353716518
售卡地点: 1.陇海西路80号郑州晚报一楼西大厅消费部 67655272、1301455534
2.桐柏路203号(中原电影院)视界音像书店 67680655、13613851366